KM= 0+861.36m

Rzgdna= 164.93m

R=12700m
L=444.03m
7Z=1.94m Ie)
D
S
o= LEGENDA:
§ N
12 £ &
g Q 8 5 - projektowana niweleta drogi
o v C ) ; .
KM= 04405.81m c|E | & T g - istniejgcy profil terenu w osi drogi
Rzgdna= 156 61m L = t 2|3 - istniejgcy profil terenu w osi drogi poza granicg opracowania
R= 4000m g E E|= = .. - profil rowu prawego lub prawego i lewego
M wlewo W prawo
L=43.96m
Z=0.06m g - skrzyzowania z drogami bocznymi
g AN -0.30%
10\\. g m E e
o~ N |
7|2 <
£ =i / e 0.44% )
g - /o =1 .
g 5 ey b - k 0.9. / é : . o cm— g
+la b
dr. HE P ke . z
“ ¥|g £ N -
<t o [
p — +4— T e : 2e
: . *a hars o T M|
N _— dle ; . ! =3
KM= 0+107.01m = — ] ela |2 M=
Rzgdna= 144.50m g © g |2 é:
KM= 0+031.41m R=3000m © © E|2 S|e
Rzgdna= 143.74m L=37.48m T £ =
R=5000m Z=0.06m (= | % . -
L=39.53m 5 ” — 7|2 g
Z=0.04m g by g S|c Ry
% 8 < —— 2|* 3 ] p g
Elo & 4 s = 9 5
) £ 5 |s e (B 47
i k) < gl = ol T 4= (15
ol ¢ = S|= gl S|oo |00 N
Slo 7 I 2= % e )
(o] S S| E S| < M= M <
M= 2 ESp: gl 3
[ M = § g Ion) ~ . o
=t Il g3 = —
N Z|e -
8 = 4 ’—/§
A e Tle
0,
1.00% b AT v z 7|4
L] L4 vy S
79% ’I’I/’T R s 7k
1. L s . — Tle
— 080 /0 ? =
. o Cm—— 2 Q
g N[
gz :
= HE
S|, & 7|2
Tle 2k ra
| S|<
P.P.=140.00 zs z|} PIP.=150.00
5 O < Ts Ts Ts a C. < a @ a Ts g %) < - - -
& ~ o Tp} ® n %} N 0 ?7_ & S S Lri a 0 & o @ < o | M. Gwiazdowski, A. Sosnowski, M. Grzybowska
® — ) 0 5 - 7T\ .
¢ ¢ @ 3 b ¢ N @ % 2 A o o N @ % 3 G 9 2 @ 3 DI LT @A K CEAY Ul Elewatorska 13/22, 15-620 Bialystok
+r = = = = = = = = : : : : T = = : : = = = = — tel. (085) 652 06 80, e-mail: drogowskaz-sc@02.pl
P 3 P2 & 3 & < < S N 3 N 3 & 8 g B 5 e S R 8
i) ) © < ) © N © o o - ™ < b 0 > o - I P P Py Stadium : Nazwa rysunku: P f'ld : d 125/1 141 Rysunck nr :
¥ 3 < 3 S 3 3 i i 2 o 3 2 $ 2 3 g o © @ g @ To717 drogt -z r 2077,
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T PIW' Obiekt: . . . . 4.
£ 2 2 N © N ~ © ~ 2 2 © 2 @ N o o 2 9 2 3 3 Remont dr?gt gminnej nr geod. 125/1, 141 od _drogt
5 S S S S S S S S S S S pd i S S P & P S P P Skala : pow. m. Wiercien w kierunku dr. pow. S?umkt' w km Data :
1 100/1000 (0+000-1+000) o dl. 1,0 km - zadanie zwigzanie 042015
| =11,65M 1=39.53m L=37. L=37.48m L=58.8 L=128.52m L=70.74 L=43.96m L=65.4 L=146.16m L=444.03m D47.56m ' usuwaniem skutkow klesk zywiolowych. :
i4.79% R=5000.00m =1.00% R=3000.00m 1=2.25% i=2.10% 1=1.80% R=4000.00m 1=2.90% i=3.20% R=12700.00m i=- BRANZA DROGOWA
Opracowat: Wspotpraca:
12 41 L 30 51 Imig i nazwisko Podpis: Imig i nazwisko Podpis:
=12. =30.51m nrupr.: arupr.:
L=38.13m B= b L=100.43m R=150 00m L=377.17m L=553.79m ‘mgr inz. Marek Gwiazdowski mgr inz. Rafat Luma
) C; T 4 T ) ) ) ) T ) T U T ) ) ) T ) ) ) Bt 46/02
o+ o o o o o o o o o o o (@] o o o o o o o o
i) n o Tp) o = o o Tp)] o o o o p =) o =] IS o Tp)] Q =1
B ® 0 9 o & s 8 s 8 0 3 % 8 e 8 ? 3 iy = B 8
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ ] ). [ ] [ [ ] [ ] [ ] ] [ ] [
(’ 0+000 ¢ 0+100 ¢ 0+200 ¢ 0+300 ¢ 0+400 ¢ 0+500 (P 0+600 ¢ 0+700 ¢ 0+800 ¢ 0+900 ¢ 1+000 (’ 1+100




